



Vijesti iz Bruxellesa

Broj 56, 16.7.2010.

UVODNA RIJEČ

Poštovani,

Pred vama je posljednje izdanje newslettera Ureda hrvatskih regija uoči ljetne stanke.

Svima želimo ugodno ljeto te se radujemo nastavku zajedničkog rada i novim susretima na jesen!



Lea Poljančić, Damir Pleše i Isadora Forcén na proslavi Dana državnosti i Dana oružanih snaga Republike Hrvatske

Vijesti

Europski su parlamentarci pozvali na **fleksibilnije i "pametnije" korištenje strukturnih fondova Europske unije** u europskim regijama. Dok neki parlamentarci smatraju da se fondovi mogu koristiti kao ključne antirecesijske mjere, drugi ih radije ne žele izravno dovoditi u vezu s krizom.

Rezolucija Parlamenta, podržana od strane većine parlamentaraca u Strasbourgu, ima za cilj poduprijeti ulogu koju imaju EU fondovi u pomaganju regijama za izađu iz krize.

Autorica rezolucije Rodi Kratsa -Tsagaropoulou (EPP) ističe da se, zbog krize, mnoge regije suočavaju s velikim poteškoćama prilikom ostvarivanja projekata i iskorištavanja EU fondova koji im stoje na raspolaganju.

Slijedom toga, grčka zastupnica desnog centra pozvala je na "pametnije" korištenje regionalnog novca, uzimajući u obzir da su fondovi EU-ov pokretač "par excellence" za suočavanje s krizom.

"Regionalna politika nije samo način za trenutno ublažavanje negativnih gospodarskih i socijalnih učinaka krize, nego je, također, dugoročna politika za borbu protiv strukturnih slabosti koje izlaze na vidjelo i koje su stvorene u pozadini krize", kazala je Kratsa -Tsagaropoulou.

Prema ovoj zastupnici, fondovi moraju biti mekši glede podobnosti, funkcioniranja i izvora. Drugim riječima, trebalo bi biti jednostavnije prijavljivati se za novčane potpore te bi novac trebao brže stići vođama projekata.

Grčka zastupnica zalaže se za ublažavanje tumačenja pojedinih pravila financiranja.

Posebice, u rezoluciji se navodi da je "u specijalnim slučajevima – kao što je gospodarska kriza – izgledno očekivati veću fleksibilnost" u primjeni određenih pravila.

Međutim, ne dijele svi parlamentarci mišljenje da bi instrumenti regionalnog financiranja trebali biti promovirani kao antikrizne mjere.

Francuska zastupnica desnog centra Pascale Gruny (EPP) kazala je kako Europski socijalni fond (ESF), za koji je ona parlamentarna izvjestiteljica, ne bi trebao biti smatran antikriznim oružjem.

"ESF odgovara na važne potrebe EU-a koje nemaju nikakve veze s krizom. Pod time smatram da on pridonosi stalnim izazovima u području obrazovanja, socijalne uključenosti i, u novije vrijeme, nastojanju da se postignu ciljevi glede siromaštva i socijalne uključenosti određeni u strategiji Europa 2020.", kazala je Gruny.

Gruny vjeruje da bi, bez obzira radi li se o razdoblju rasta ili recesije, ESF trebao ostati na istoj razini financiranja i funkcioniranja.



Tijekom svog šestomjesečnog predsjedavanja Europskom unijom, **Belgija** će nastojati **osnažiti** tzv. "**socijalnu klauzulu**" **Lisabonskog ugovora**, brinući



Vijesti iz Bruxellesa

se da političari u Bruxellesu polažu osobitu pažnju na socijalni učinak novog zakonodavstva u cijelosti, kako je rečeno na sastanku EU ministara za socijalna pitanja 9. srpnja.

Nakon sastanka s europskim kolegama, belgijska je ministrica za zapošljavanje **Joëlle Milquet** kazala kako će predsjedništvo težiti ka "prikladnoj socijalnoj zaštiti" u ključnim europskim politikama koje će biti u fokusu tijekom šestomjesečnog mandata.

Kako bi se to postiglo, izjavila je kako je glavni instrument koji stoji Belgiji na raspolaganju "socijalna klauzula" Lisabonskog ugovora te Smjernica 10 strategije Europa 2020., koja ima za cilj promoviranje socijalne uključenosti i borbe protiv siromaštva.

Milquet je istaknula nekoliko važnih inicijativa koje se očekuju ove jeseni te koje Belgija namjerava dopuniti snažnim socijalnim obvezama. Posebice, kako je kazala, nadolazeće EU inicijative kao što su "Nove vještine za nove poslove" te "Mladi u pokretu", koristit će toj svrsi.

Povjerenik Europske komisije za zapošljavanje i socijalna pitanja **László Andor** kazao je ministrima da Belgija ima "izvrsnu priliku" da ojača socijalnu dimenziju političkog odlučivanja u Europskoj uniji, s obzirom da su socijalna pitanja postigla veliku važnost u ovom "kritičnom razdoblju" gospodarske povijesti EU-a.

No, kazao je kako Belgijancima ne predstoji lak posao, s obzirom da će uvođenje oštrih rezova u proračunima država članica EU-a izgledno rezultirati oštrim rezovima u javnom, te posebice, socijalnom trošenju.

"Moramo sagledati kakva je sposobnost različitih socijalnih grupa za snošenje tereta fiskalne konsolidacije", kazao je Andor.

Socijalni nositelji interesa kontinuirano ističu lisabonsku "socijalnu klauzulu" kao važnu inovaciju europskog političkog odlučivanja, ali preostaje uvidjeti kako njezino "uzvišeno" djelovanje može biti mjereno u praksi.

Conny Reuter, predsjednik Socijalne platforme europskih nevladinih udruga kazao je, kako prenose novinski portali, da se Belgijanci ubrzano primiču prvom testu. Prvi "trenutak istine", prema njemu, bit će napori smanjivanja siromaštva u državama

članicama EU-a, što predstavlja ključan prioritet strategije Europa 2020.

Zasada je on sklon vjerovati u uspješnost belgijskog predsjedništva: "Pozdravljamo snažno socijalno usmjerenje predsjedništva", dodajući da je ono "puno snažnije" nego u slučaju prethodnih predsjedništava.



Ovogodišnji **Europski susreti**, pod naslovom "Europa, kultura, teritoriji" okupili su, u **Avignonu**, 9. i 10. srpnja, pod pokroviteljstvom Jacquesa Delorsa, predstavnike europskih institucija, regionalnih i lokalnih tijela te mreža aktivnih u kulturi kako bi raspravljali, u kontekstu krize, o osnaživanju europske kulturalne dimenzije.

"Nitko se ne zaljubljuje u unutarnje tržište", kazao je jednom prilikom upravo **Jacques Delors**.

Predsjednica Odbora regija Mercedes Bresso, predsjednica Skupštine europskih regija Michèle Sabban, predsjednik regionalnog vijeća Champagne-Ardennea i član Odbora regija Paul Bachy te sudjelujući regionalni i lokalni predstavnici ovom su prilikom potpisali Avinjonsku deklaraciju, pozivajući njome EU da kvalitetnije spozna ulogu kulture i umjetničkog stvaralaštva u strategiji Europa 2020. te u budućim programima financiranja.

Bresso je izjavila: "Kako je jednom rekao jedan od očeva Europske unije, Europa nije stvorena samo radi udruživanja država, već i radi povezivanja ljudi. Kultura i međukulturalni dijalog imaju ključnu ulogu u tom procesu. S obzirom da naše regije i gradovi podupiru mnoge kulturne aktivnosti, potrebna nam je i ambiciozna europska politika kako bismo nadopunili te napore".

Također je naglasila da, suočena s aktualnom krizom, lokalna i regionalna tijela nose veliku odgovornost za pružanje podrške kulturnim aktivnostima i održavanje europskog nasljeđa. Kulturni sektor pruža ključan doprinos konkurentnosti naših regija i gradova stvarajući ugodno i dinamično okruženje, koje je uvjet za razvoj i, često, za koheziju.

Kulturna dimenzija Europske unije jedan je od prioriteta Komisije Odbora regija za obrazovanje, mlade, kulturu i istraživanje (EDUC). Konkretno, Sylva Kováčiková (EPP), gradonačelnica češkog grada



Vijesti iz Bruxellesa

Bílovca, trenutno radi na nacrtu mišljenja o potencijalima kulturnih i kreativnih industrija. U lipnju je Odbor regija usvojio mišljenje o oznaci za europsko nasljeđe, koje je pripremio Mireille Lacombe (FR/PES).



Belgijski državni tajnik za europska pitanja Olivier Chastel, predstavio je, 15. srpnja, **prioritete** belgijskog predsjedavanja Europskim vijećem tijekom 464. plenarne sjednice Europskog gospodarskog i socijalnog vijeća.

U neposrednoj budućnosti, naponi belgijskog predsjedništva bit će usmjereni prema povećanom nadzoru financijskog sektora.

“Nadamo se da će suradnja između Vijeća i Europskog parlamenta dovesti do brzog usvajanja inicijativa kako bi nova struktura financijskog nadzora mogla postati operativnom 1. siječnja 2011.”, kazao je Chastel, upitan o načinu izlaska iz krize.

Glede gospodarskog upravljanja, tek se mora postići napredak, posebice glede Komisijinog nadzora planiranja nacionalnih proračuna prije nego se oni predstave nacionalnim parlamentima te glede primjene sankcija nad državama članicama koje ne uspiju postići ciljeve po pitanju proračunske održivosti.

Državni tajnik dotaknuo se i pitanja ponovnog poticanja rasta. Belgijsko predsjedništvo će nastaviti primjenjivati strategiju Europa 2020., putem najvažnijih inicijativa, posebice onih koje se odnose na istraživanje, razvoj i inovacije.

“Svi naponi bit će uloženi u rješavanje problema uskog grla i simboličnog zastoja glede europskog patenta”, najavio je Chastel. “Taj zastoj, koji traje već nekoliko godina, ugrožava rast, inovativnost i konkurentnost europske industrije”, dodao je.

Poticanje socijalnog napretka i borba protiv siromaštva prioriteta su na koje se usredotočio državni

tajnik. “Vijeće će se baviti područjima od prioritetne važnosti, kao što su promocija “zelenog” zapošljavanja, identificiranje tržišnih niša, suočavanje sa svim oblicima diskriminacije pri zapošljavanju te razvoj “fleksibilne sigurnosti”, pojasnio je Chastel.

Pozivajući se na uključiv pristup belgijskog predsjedništva glede organiziranog civilnog društva, Oliver Chastel je izjavio da stavlja na raspolaganje Europskom gospodarskom i socijalnom vijeću ocjenjivanje i odobravanje različitih političkih ciljeva predsjedništva. “Konzultiranje civilnog društva je dobro, no razvijanje učinkovitih operativnih kontakata je bolje”, kazao je.



Oliver Chastel u sredini i na velikom ekranu

Jeste li znali

Od 16. srpnja građani imaju priliku, po prvi puta, koristiti internetsku stranicu **e-Pravosuđe**.



Taj portal predstavlja točku pristupa pravosuđu cijele Europske unije. Pomoći će građanima, poslovnim ljudima, odvjetnicima i sucima da pronađu odgovore na širok opseg pravnih pitanja, kao što su, npr., kako naći odvjetnika u inozemstvu, kako pretraživati zemljišne knjige druge države članice, kako, kao sudac, primijeniti pravo druge države...

Odgovori, dostupni na 22 službena jezika EU-a, mogu se naći samo jednim pritiskom tipke.



Vijesti iz Bruxellesa

Pojašnjavanjem pravnih pitanja na lako razumljiv način i temeljenjem na informacijama dobivenim od 27 država članica, ovaj portal potaknut će uzajamno razumijevanje različitih pravnih sustava i pridonijeti stvaranju jedinstvenog područja pravde.

Regionalna predstavništva u Bruxellesu

Ovoga puta donosimo informacije o francuskoj regiji **Nord-Pas de Calais**, koja je prošli tjedan predstavila novu brošuru o svojoj regionalnoj strategiji.

S površinom od više od 12 400 km² te s gotovo četiri milijuna stanovnika ova sjeverna francuska regija je četvrta najnaseljenija regija u državi. Njezino administrativno središte i najveći grad jest Lille.



Središte Lillea

Briselski ured ove regije osnovan je 1989.g. i ima sedmoro zaposlenih.

Kao prioritete europske politike navode regionalnu politiku, transport i energiju te istraživanje i razvoj.

Partneri su sljedećih mreža: CPMR, CLORA, Fedarene, EPRO i PURPLE.

Kontakt: bureau.nordpasdecals@skynet.be



Položaj regije u Francuskoj

Iz događanja za rujan i listopad 2010. izdvajamo

Tackling Financial Exclusion through balanced policies and measures involving individuals, communities and institutions, 14.9. – seminar u organizaciji Agencije za povezivanje Flandrije i

Europe (Vlewa) te Regionalne grupe za socijalnu uključenost (SIRG 2010)

Economic Growth for a Better Quality of Life in Europe, 14.9. – konferencija u organizaciji Eurofounda, Europske komisije i Europskog političkog centra

Sustainable Urban Development in the Context of Climate Change, 15.9. – konferencija u Odboru regija, u organizaciji udruge Pomorskie in European Union

Don't waste your Bio-waste, 21.9. – konferencija u Odboru regija, na kojoj će se nastojati istaknuti pozitivni učinci usklađenog i objedinjenog pristupa bio-otpadu

SMEs: Innovation and Knowledge, 24.9. – konferencija u Odboru regija, u organizaciji Small City Commerce-a

Europski dan turizma, 27.9. – godišnja konferencija u organizaciji Europske komisije

European Cluster Conference 2010: World-Class Clusters Renewing European Industry, 29.9. – 1.10. – konferencija organizirana od strane Opće uprave Europske komisije za poduzetništvo i industriju, pod pokroviteljstvom belgijskog predsjedništva, na kojoj će sudionici – predstavnici Europske komisije, država članica, regionalnih tijela te akademskih krugova i industrije – raspravljati o tome kako što bolje formulirati političke odluke u svrhu što bolje iskorištenosti gospodarskih potencijala klastera

Otvoreni dani regija i gradova, 4.-7.10. – najveće godišnje događanje u Bruxellesu po pitanju regionalne politike

Program usavršavanja u Uredu hrvatskih regija

Ured hrvatskih regija provodi sustavnu edukaciju javnih službenika/ nacionalnih stručnjaka organiziranjem sastanaka po specifičnim temama od interesa u Europskoj komisiji, Europskom parlamentu, regionalnim predstavništvima, udruženjima te pohađanjem seminara, konferencija i radionica.





Vijesti iz Bruxellesa

Od 7. do 11. srpnja u Bruxellesu su boravili **predstavnici Krapinsko-zagorske županije**, kako slijedi: Nataša Hlaban (Odsjek za europske integracije i promociju Županije), Goran Grobotek (Ured Župana) te članovi Savjeta mladih KZZ-a Ivana Radanović, Karlo Kralj i Vedran Bukvić.

Evo kako su opisali svoje dojmove:

Bruxelles, političko središte staroga kontinenta, zasigurno je pravo mjesto za pronalaženje novih partnera, prilika i mogućnosti. Na tragu iste misli, Krapinsko – zagorska županija, odnosno njen Savjet za europske integracije, omogućila je predstavnicima mladih - Vedranu Bukviću, predstavniku Županijskog savjeta mladih i predsjedniku Vijeća učenika, Karlu Kralju, predstavniku udruge i Ivani Radanović, koordinatrici Mreže udruga Krapinsko-zagorske županije, posjet institucijama Europske unije u Bruxellesu. Svi sudionici ovog tzv. „tailor-made“ programa boravka također su članovi Savjeta mladih županije, koji je u osnivanju.

Višegodišnja, uspješna suradnja Krapinsko – zagorske županije s Uredom hrvatskih regija u Bruxellesu – kojeg je prošle godine i službeno postala članicom - na ovaj je način proširena i na djelokrug mladih. Upravo posredstvom Ureda, županija je pravovremeno prepoznata kao stabilan i primamljiv partner u brojnim projektima. Svog prvog jutra u Briselu, predstavnici mladih posjetili su Ured hrvatskih regija gdje su se upoznali s radom ureda te njegovim voditeljima – Damirom Plešom i Leom Poljančić.

Damir Pleše, voditelj Ureda, naglasio je važnost uspostavljanja osobnih kontakata sa predstavnicima drugih regija, jer *kada te netko prepoznaje po licu, a ne kao broj u adresaru*, postaješ jedna od karika u lancu suradnje.

Nakon sastanka u Uredu hrvatskih regija, domaćini su otpratili predstavnike mladih na sastanak u ured predstavništva talijanske regije Veneto. Tamo je održan radni sastanak na kojem je članica predstavništva Elena Curtopassi uputila predstavnike u sve projekte povezane s mladima unutar *European Network of Social Authorities* koju je regija Veneto osnovala još 1999. godine, a kojoj su se kasnije pridružili i brojni drugi partneri.

Predstavljen im je projekt *SCHUMAN* (Schools of the Union Making a New Europe), projekt *SCHUMAN plus*, projekt *Veneto for excellence* te projekt *Summer School*. Već na prvom sastanku dogovoreno je potencijalno povezivanje Krapinsko zagorske županije s regijom Veneto, a isto tako i kreiranje novih

projekata za mlade zajednički s Mrežom udruga KZZ i Savjetom mladih. Suradnja će se temeljiti na zajedničkom provođenju niza projekata, prvenstveno usmjerenih na mobilnost i obrazovanje mladih.

Drugi dan posjeta započeo je sastankom u European Youth Forumu, uredu europske mreže koja u centru Bruxellesu okuplja sve nacionalne i internacionalne krovne udruge mladih. Razgovaralo se o pet tematskih područja na kojima European Youth Forum trenutno radi. To su: ljudska prava (posebna orijentacija na donošenje Europske konvencije o pravima mladih); razvoj edukacije mladih, olakšavanje zapošljavanja mladih; razvoj aktivizma mladih i nacionalnih savjeta mladih (posebice na Balkanu) te programi participacije mladih.

Slijedio je sastanak u Skupštini europskih regija (Assembly of European Regions) gdje ih je ugostila Regine Kramer, njemačka zaposlenica Skupštine. Upoznala ih je s radom organizacije AER-a, Youth Regional Networkom, projektima *Youth summer school* i *Eurodyssey*.

Razmijenjena su i iskustva s AER-ovog natjecanja *Do you speak European?*. Važno je napomenuti da je Krapinsko-zagorska županija već do sada sudjelovala i sudjeluje u nekim projektima AER-a poput Youth regional Network čija je članica Ivana Radanović i članica Commitea za kulturu i obrazovanje. Osim toga, njihova četvrta konferencija održana je ove godine upravo u Krapinsko-zagorskoj županiji.

Ivana je također sudjelovala u projektu *Youth regional reporters* u kojem je izvještavala o stanju mladih u županiji na način snimanja radio emisija. Također, mladi su sudjelovali u projektu *Do you speak European?*, u kojem je sudjelovao Vedran Bukvić, kao član ekipe krapinske srednje škole koja je pobijedila na županijskom natjecanju, a na državnom osvojila drugo mjesto.

Uz politički karakter, nemojmo zaboraviti i ono drugo lice Bruxellesa; grad je mozaik jezika, kultura i tradicija. Tu prestaju vrijediti uvriježene podjele, stanovništvo je ujedninjeno u raznolikosti i predstavlja Europu u malom.

Predstavnici mladih naše županije posjetili su i Europski Parlament te su slobodno vrijeme provodili u razgledavanju „glavnog grada“ Europske unije.



Vijesti iz Bruxellesa



Vedran Bukvić i Karlo Kralj

Turistički se najatraktivnijom pokazala okolica središnjeg gradskog trga *Grand placea*, ispunjena velikim trgovinama slavne belgijske čokolade te brojnim kavanama i pivnicama. Posebno su ukusni briselski vafli (*gaufres*). Iako Bruxelles ostavlja dojam ozbiljnog poslovnog i diplomatskog grada, u večernjim se satima čini kao savršeno mjesto za izlazak.

Vrlo inspirira razgovor sa svim organizacijama koje direktno lobiraju pri tijelima Europske unije. To su vrlo jake organizacije koje su spremne pomoći i manjim organizacijama u implementaciji i kreiranju njihovih projekata. Izuzetno me je iznenadilo što su svi spremni na sklapanje suradnje i partnerstva. S druge strane, pokazalo se da su i oni ugodno iznenađeni našim predstavljanjem i aktivnostima koje mi provodimo u našoj županiji. Uostalom, svima nam je cilj isti- učiniti da mladi imaju bolji položaj u društvu u svim aspektima te da se politika prema mladima zdravo razvija. - ističe Ivana Radanović, koordinatorica udruge mladih Krapinsko-zagorske županije

Uz rad i zabavu, mogu reći da je ovo iskustvo doista jedinstveno i neponovljivo. Nemoguće je ne primijetiti koliko samo poznanstvo „uživo“ znači u institucijama EU i diplomatskim predstavništvima, bez obzira na njihovu veličinu ili važnost. Sretan sam jer sam imao priliku osjetiti atmosferu tih važnih sastanaka i naučiti nešto novo vezano uz EU. Najbolje je od svega što, nakon povratka u Hrvatsku nastaje ideja o nekom novom projektu.- kazao je Karlo Kralj, predstavnik udruge.

O načinu funkcioniranja institucija Europske unije mnogi znaju koliko piše na papiru. No kada se uistinu susretnete sa europskom administracijom, padaju predrasude o istoj. Povezanost politike i naroda u Europskoj uniji doseže svoj maksimum, ali se i neprekidno razvija. Jedini kriterij uspješnosti, dobit

je za pojedinca. - smatra Vedran Bukvić, predstavnik Županijskog vijeća učenika.



S lijeva na desno: Ivana Radanović, Damir Pleše, Karlo Kralj, Vedran Bukvić i Lea Poljančić

Pregled održanih sastanaka, seminara i konferencija

Prošli se tjedan, točnije, 6. srpnja, u Ghentu održala prva **konferencija na temu rada s mladima i politike za mlade**.

Stotine (mladih) stručnjaka iz pedeset različitih država – članica Vijeća Europe, osvrnule su se na povijest kako bi pronašle put za budućnost.

Akademici, političari te predstavnici mladih raspravljali su u radionicama o europskoj i međunarodnoj politici za mlade te, tijekom plenarne sjednice, saslušali govore vodećih stručnjaka u ovom području.

Konferencija je postigla svoj cilj, koji se odnosio na postavljanje zaključaka rasprave u europsku agendu.

Akademski tim, vođen profesorom Howardom Williamsonom (Sveučilište Glamorgan, Wales) i Filipom Couseeom (Sveučilište u Ghentu), sastavio je privremeno izvješće na temelju zaključaka do kojih su došli stručnjaci i sudionici.

Tim je ustvrdio da je rad s mladima oduvijek bio vrlo raznolik te da se stalno prilagođavao društvu promjena, čiji je dio.



Vijesti iz Bruxellesa

"Stvari se toliko brzo mijenjaju, pa se lako možemo naći u situaciji da smo rođeni u jednom društvenom okruženju, obrazovani za drugo te u odrasloj dobi doživimo da se sve opet izmijenilo".

Rad s mladima odražava društvo u kojem se oni nalaze. Društvo se mijenja brže nego ikad, a rad s mladima je praksa puna osjetljivih pitanja: prilagođavanje mladih društvu koje se mijenja te, istovremeno, ispitivanje socijalnih evolucija koje bi mogle imati diskriminatorne učinke na (neke) mlade ljude.

Povijest nam pokazuje da je uvijek bila prisutna snažna potreba i snažna volja za ostvarivanje otvorenih politika mladih, odnosno politika koje mladima pružaju značajnu podršku te prepoznaju široku raznolikost prakse u radu s mladima. Raznolikost se oduvijek potiče, jer se bez nje nikad ne bi moglo odgovoriti na raznolike potrebe heterogene populacije mladih ljudi.

To je oduvijek bio veliki izazov za političare, ali i za ljude u praksi i istraživače. U vremenima krize to je još važnije, ali i teže ostvariti. Tim je važnije da ne zaboravimo naše početke, zaključeno je na konferenciji.



Naša partnerska poljska regija **Kujawsko-Pomorskie** organizirala je, ispred glavne zgrade Europske komisije, dvotjednu izložbu naslovljenu **Artists – Patrons – Creators of culture**.

Ova izložba predstavlja kulturna postignuća grada Toruńa, grada koji je kandidat za Europski grad kulture u 2016.g. te Chelмна, Grudziądzа i Włocławeka, drugih gradova ove poljske regije.

Ideja vodilja jest predstavljanje kulturnih institucija Toruńa i regije: kazališta, muzeja i galerija, sa stajališta njihovih stvaratelja: umjetničkih direktora, umjetnika i stvaratelja kulture.



EU žargon

Social partners/social dialogue: Uvijek kad Europska komisija želi izraditi prijedlog novog radnog zakonodavstva, mora prvo konzultirati Unijine sindikate radnika i poslodavaca. Prema Eurospeak-u, ove dvije strane u vječnoj borbi između šefova i radnika, poznate su kao "socijalni partneri".

Bilo bi očito nemoguće da Komisija razgovara sa svakim poslovnim liderom ili radnikom posebno svaki puta kada namjerava predložiti novi zakon. Umjesto toga, savjetuje se s tri krovne grupe, sa sjedištem u Bruxellesu, koje predstavljaju Unijine glavne nacionalne sindikate i poslodavce.

Te tri grupe su Europska konfederacija sindikata; BusinessEurope, koji predstavlja organizacije poslodavaca u privatnom sektoru te Europski centar poduzeća s javnim udjelom te poduzeća od općeg gospodarskog interesa, koji predstavlja tvrtke javnog sektora.

Redovne rasprave između tih triju grupa i Komisije poznate su kao socijalni dijalog.

